

● ОФИЦИАЛЬНО



## Юбилей ветерана

Ветеран Великой Отечественной войны Александр Фёдорович Малофеев 5 декабря отметил 90-летний юбилей. Для своих лет он отлично выглядит, занимается спортом, у него прекрасная память. В летнее время его любимым занятием являются прогулки по лесу, где он с удовольствием собирает ягоды и грибы.

Ему было 17, когда началась война. На фронт он ушёл добровольцем и вернулся только в 1947 году. Александр Фёдорович был шесть раз ранен. За мужество, проявленное в годы войны, он имеет множество боевых наград, среди которых ордена Славы и Красной Звезды, медали «За отвагу» и «За победу над Германией».

О войне он может рассказывать часами в деталях и с мельчайшими подробностями. О том, что в первый бой

шли с восемью винтовками на одиннадцать солдат, а остальные должны были добыть в бою; о том, как он ходил в разведку и приводил «языков», и многом другом, что довелось испытать.

В юбилейный день поздравить ветерана пришли заместитель Главы районной Администрации А.В.Курзова, председатель Совета ветеранов Вооружённых Сил И.В.Парепко, начальник отдела социальной защиты населения в Ярцевском районе Н.К.Дубровина.

Они вручили Александру Фёдоровичу цветы и подарки, Приветственный адрес и поздравления от Президента страны В.В.Путина, Губернатора области А.В.Островского, Главы районной Администрации Ю.В.Панкова и пожелали ветерану здоровья и долголетия.

Пресс-служба  
районной Администрации

● ИНФОРМБЮРО

## НОВЫЙ НАЧАЛЬНИК ПОЛИЦИИ

От простого милиционера до заместителя начальника Межмуниципального отдела



Недавно в руководящем составе Межмуниципального отдела МВД России «Ярцевский» произошли кадровые изменения. Вместо Владимира Николаевича Орлова, переведенного на другое место службы, должность заместителя начальника Межмуниципального отдела - начальника полиции занял Владимир Вячеславович Буштаков. Приказ о его назначении начальник областного управления МВД М.И.Скоков подписал 24 ноября.

В.В.Буштаков родился в 1974 году. После прохождения срочной службы во внутренних войсках Владимир Вячеславович решил посвятить себя борьбе с преступностью. Службу в органах внутренних дел начал в Духовщинском райотделе рядовым милиционером. Приходил опыт, но для служебного роста требовалось высшее образование. В 1996 году В.В.Буштаков без отрыва от службы поступил в Смоленский филиал Московского юридического университета. После окончания вуза в 2002 году Владимира Вячеславовича назначили на должность начальника группы по борьбе с экономическими преступлениями. Характер службы не изменился и с приходом в ярцевскую милицию, где В.В.Буштаков назначили старшим оперуполномоченным в отдел по борьбе с экономическими преступлениями.

Во время реформирования системы МВД Владимир Вячеславович успешно прошел аттестацию и был переведен на должность начальника отдела участковых уполномоченных Межмуниципального отдела МВД России «Ярцевский». А с декабря 2012 года по 24 ноября 2013 года возглавлял отдел экономической безопасности ярцевской полиции.

В. Лавренов

## НЕ ТОЛЬКО СЛОВАМИ, НО И ДЕЛАМИ

Юные исследователи природы, обучающиеся на станции юных натуралистов, приняли участие в областной конференции юных исследователей окружающей среды, которая проходила в Смоленске на Сокольной горе. Все они выступили с докладами - защищали свои исследовательские работы.

По результатам конференции ярцевчане заняли первые места и получили ценные призы. Десятиклассница Екатерина Соколовская была отмечена за проведение исследования по почвенным беспозвоночным, ранее не изучавшимся на территории Смоленской области.

А вот девятиклассница Алена Лейман не только разработала, но и осуществляет экологический проект по изучению и сохранению пруда на территории Подрощинского сельского поселения.

Грамотами за активное участие и подарками также были отмечены Надежда Пугина, Нигина Кулдашева, Татьяна Афанасьева и Дарья Кожемякина. Эти юные натуралисты являются не только исследователями окружающей среды, но и активными защитниками природы.

С. Вестник

● СПОРТ

## Борьба над кольцом



Страстные любители баскетбола боролись за звание чемпиона города среди мужских команд.

Наряду с опытными баскетбольными дружинами («Тигры», «Ветераны», «Рыбачок», «Юноши») не побоялись принять участие в чемпионате и баскетболисты из школы с углубленным изучением отдельных предметов. Юношеский задор и желание победить принесли свои результаты: дебютант стал призёром чемпионата.

Но основная битва, конечно, развернулась между давними соперниками: командами «Ветераны» и «Рыбачок». В решающей схватке «Ветераны» обыграли соперников со счётом 33:21 и завоевали главный приз. Состав чемпионов: Георгий и Константин Адцеевы, Вячеслав Ковалёв, Виктор Мильченко, Дмитрий Калдинский, Андрей Камышев, Владимир Мазин и Роман Раджабов.

### ПЛАВАНИЕ

В бассейне «Бригантина» прошёл чемпионат города по плаванию. На старт вышли 45 пловцов.

Победителем в командной эстафете стала сборная Ярцева. Второй была на финише команда литейно-прокатного завода. Третье место заняли пловцы ЗАО «Фестальпине Аркада Профиль».

В личном зачете лучшие результаты показали Екатерина Прудниченкова, Татьяна Ходжаева, Эльман Кафаров, Дмитрий Мозальков, Анатолий Ануфриев.

### ПИОНЕРБОЛ

Участники этих соревнований никогда не видели пионеров, но с удовольствием играют в игру под названием «Пионербол» (очень похожую на упрощенный вариант волейбола). Это подтвердила сельская спартакиада школьников, прошедшая не-

давно в зале детско-юношеской спортивной школы.

Борьбу за победу вели 7 команд. Первое место поделили между собой Засижевская и Зайцевская школы, на втором - пионерболисты из Суетова и Мушковиной, на третьем - Капыревщинская и Подрощинская школы.

### ОБЩЕФИЗИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА

В зачет сельской спартакиады школьников пошлись результаты соревнований по общефизической подготовке.

В них приняли участие 44 юных спортсмена, представлявшие 7 школ.

Лучший результат в командном зачете показали засижевцы. Второе место - у капыревщинцев, третье - у михейковцев.

В личном первенстве не было равных Ольге Зятковой из Зайцева и Дмитрию Кузнецову из Михейкова.

### МИНИ-ФУТБОЛ

В зале спортивного комплекса (Чайковского, 11) продолжается турнир по мини-футболу памяти Ю.М.Мочалова.

Борьбу за главный приз ведут 10 команд: «Ярцево-1», «Ярцево-2», «Легион», «Ветераны», «ЛПЗ», «Дружба», «Спартак», «Локомотив», «Зубры», «Духовщина».

\* \* \*

Победой футболистов 10-й школы, обыгравших в финале своих соперников из 1-й школы, завершилось первенство города по мини-футболу Ярцевской школьной футбольной лиги среди юношей 15-16 лет. В соревнованиях участвовали 9 команд. Бронзовым призёром стала команда 8-й школы.

\* \* \*

Юные футболисты 1-й школы стали победителями первенства города по мини-футболу среди 14-летних юношей и молодежь.

9 команд приняли участие в этом турнире, где второе место заняла команда школы № 8, а третье - школы № 7.

Л. Ворфоломеева

● КРИМИНАЛ

## Назад, в тюрьму!

Грабитель, угрожавший ножом полицейскому в магазине, просто хотел вернуться туда, где провел 8 лет

По нашумевшему случаю, который произошел 28 ноября в магазине на Духовщинском шоссе, появились подробности, о которых нашей газете рассказал руководитель Ярцевского МСО СУСК А.В.Денисов.

В отношении уроженца села Пречистое 55-летнего Николая Ермакова возбуждено два уголовных дела: угроза убийством покупателю и, собственно, сам грабёж. Мало того, следствие пришло к выводу о необходимости возбуждения еще одного уголовного дела по статье 318 ч.1 - применение насилия или угроза применения насилия в отношении представителя

власти. Скорее всего, будет принято решение об объединении этих дел в одно.

Стали известны мотивы преступления. Оказывается, Ермаков решился на грабёж потому, что ему было плохо на свободе. Вернувшись из мест заключения, узнал, что его дом сгорел. Пробовал работать вахтовым методом в Москве, около месяца жил на железнодорожном вокзале. Желанием отправиться в тюрьму объясняется и поведение грабителя, когда он вернулся в магазин через несколько минут после того, как вынес оттуда товар. Когда его брали, Ермаков так и заявил, что ему просто надоело жить.



Этот человек известен сотрудникам правоохранительных органов еще и тем, что в 2004 году намеревался совершить теракт, а именно, взорвать отделение милиции в Озерном. Оперативники перехватили несостоявшегося террориста с полной сумкой взрывчатки по дороге. За это он и получил 8 лет лишения свободы.

Примерно столько же теперь подозреваемый может снова провести в местах не столь отдаленных. На срок повлияет рецидив и совокупность новых преступлений.

С. Кривенко

